

अंकिता बिष्ट ने ताइक्वांडो में जीता स्वर्ण पदक



अंकिता बिष्ट ने ताइक्वांडो में जीता स्वर्ण पदक

सुन्नी। धामी कॉलेज स्थित सोलह मील के छात्र व छात्राओं ने राजकीय महाविद्यालय अम्ब जिला ऊना में हुई। हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में अपना लोहा मनवाया। प्रतियोगिता में बीए द्वितीय वर्ष की छात्रा अंकिता बिष्ट ने स्वर्ण पदक जीता, साथ में ही अंकिता का चयन नार्थ ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी चैंपियनशिप के लिए भी किया गया। रिया चौहान बीए द्वितीय वर्ष और कार्तिकय शर्मा बीए द्वितीय वर्ष ने कांस्य पदक जीत कर कॉलेज का नाम रोशन किया। इसके अतिरिक्त राजकीय महाविद्यालय करसोग में आयोजित यूनिवर्सिटी के युवा महोत्सव ग्रुप दो की सितार वादन प्रतियोगिता में बीए तृतीय वर्ष के छात्र कपिल ने रजत पदक जीता। कॉलेज पहुंचने पर प्राचार्य, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने पदक विजेताओं का श्रद्धांजलि किया तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

हिमाचल इस्तक

अंकिता बिष्ट ने ताइक्वांडो में जीता स्वर्ण पदक



महेंद्र कुमार, सुन्नी। राजकीय महाविद्यालय धामी स्थित सोलह मील के छात्र व छात्राओं ने राजकीय महाविद्यालय अम्ब जिला ऊना में सम्पन्न हुई, हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में अपना लोहा मनवाया। प्रतियोगिता में बी.ए. द्वितीय वर्ष की छात्रा अंकिता बिष्ट ने स्वर्ण पदक जीता, साथ में ही अंकिता का चयन नार्थ ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी चैंपियनशिप के लिए भी किया गया तथा रिया चौहान बीए द्वितीय वर्ष और कार्तिकय शर्मा बीए द्वितीय वर्ष ने कांस्य पदक जीत कर महाविद्यालय का नाम रोशन किया। हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी के युवा महोत्सव ग्रुप दो की सितार वादन प्रतियोगिता में बीए तृतीय वर्ष के छात्र कपिल ने रजत पदक जीता। कॉलेज पहुंचने पर प्राचार्य, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने पदक विजेताओं का स्वागत किया तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

अंकिता बिष्ट ने ताइक्वांडो में जीता स्वर्ण पदक



धामी कालेज के विजेता विद्यार्थी प्राचार्य व स्टाफ सदस्यों के साथ • जागरण

सुन्नी : राजकीय महाविद्यालय धामी स्थित सोलह मील के छात्र व छात्राओं ने राजकीय महाविद्यालय अंब जिला ऊना में संपन्न हुई। हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में लोहा मनवाया। प्रतियोगिता में बीए द्वितीय वर्ष की छात्रा अंकिता बिष्ट ने स्वर्ण पदक जीता, साथ में ही अंकिता का चयन नार्थ इस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी चैंपियनशिप के लिए भी किया गया व रिया चौहान बीए द्वितीय वर्ष और कार्तिकय शर्मा बीए द्वितीय

वर्ष ने कांस्य पदक जीत कर महाविद्यालय का नाम रोशन किया। इसके अतिरिक्त राजकीय महाविद्यालय करसोग में आयोजित हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी के युवा महोत्सव ग्रुप दो की सितार वादन प्रतियोगिता में बीए तृतीय वर्ष के छात्र कपिल ने रजत पदक जीता। कालेज पहुंचने पर प्राचार्य, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने पदक विजेताओं का भव्य स्वागत किया तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। (संस्.)

अंकिता विष्ट ने ताइक्वांडो में जीता स्वर्ण पदक

महेन्द्र कुमार दैनिक आवाज
जनादेश सुन्नी

राजकीय महाविद्यालय घामी स्थित सोलह मील के छात्र व छात्राओं ने राजकीय महाविद्यालय अम्ब जिला ऊना मे सम्पन्न हुई, हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी की ताइक्वांडो प्रतियोगिता में अपना लोहा मनवाया। प्रतियोगिता मे बी.ए. द्वितीय वर्ष की छात्रा अंकिता विष्ट ने स्वर्ण पदक जीता, साथ में ही अंकिता का चयन नार्थ ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी चैंपियनशिप के लिए भी किया गया तथा रीया चौहान बी. ए.



द्वितीय वर्ष और कार्तिकय शर्मा बी.ए. द्वितीय वर्ष ने

कांस्य पदक जीत कर महाविद्यालय का नाम रोशन किया।

इसके अतिरिक्त राजकीय महाविद्यालय करसोग में आयोजित हिमाचल प्रदेश यूनिवर्सिटी के युवा महोत्सव ग्रुप दो की सितार वादन प्रतियोगिता में बी.ए. तृतीय वर्ष के छात्र कपिल ने रजत पदक जीता। कॉलेज पहुँचने पर प्राचार्य, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने पदक विजेताओं का भव्य स्वागत किया तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की।